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PHAN I: TRAC NGHIEM KHACH QUAN (8,0 diém)
Ciu 1. Trong khong gian Oxyz, mit cau tim 1(0;3;—1) ban kinh R =3 c¢6 phuong trinh la

A. X +(y-3) +(z+1)" =3, B. X +(y-3)" +(z+1)" =9.
e x2+(y+3)2+(z+l)2=3. D. x2+(y+3)1+(z—1)2=9.
Ciu 2. Trong khong gian Oxyz, dudng thang di qua hai diem M (2;-1;4),N(1;-3;2) ¢6 phuong trinh
la
A ¥l  yp=3 .a=2 B x+¥2 =1 z#4d
T2 -1 4 -1 =2 =2
C &6l y=3 &=2 D x=2 y+l g4
T 2 2 -1 =2 =2
Céu 3. Cho hai s6 phtrc z, =2-2i, z, =-3+3i. Khid6 z, -z, bang
A. 5-5i. B. -5i. C. -5+5i. D. -1+i.

Cau 4. Trong khong gian Oxyz, cho tam giac ABC c6 A(1;-2;1), B(-1;3;4), C(0;2;1). Trong tdm cua

tam giac ABC co6 toa do la

A. (0;9;18). B. (0;3;6). C. (0;-4;4). D. (0;1;2).
Ciu 5. Cho sb phitc z=2-3i. S phirc lién hop cia z 1a

A. #2~?i. B. 3-2i. C. 2+3i D. -2+3i.
Cau 6. Khang dinh nao sau day sai?

b b h a
A. jf(x)dxz_[_f(t)dt. B. [ f(x)dx=f(x)dx
N 3 “ y ;

& jf( jf dx+jf D. j[f(x)+g(x)]dx=jf(x)dx+jg(x)dx
Cau 7. Cho f (x), g(x) la cac ham sb xac dinh va lién tuc trén R . Trong cac ménh dé sau, ménh dé
nao sai?

A II:] +g(r)]dx If(x dx+fg dx. B. I[j (x)- g(x):ldx~Ij )dx — Ig x)dx.

C. [ /(x)-g(x)dx=[ 1 (x)dx[g(x)dx. D. [2f (x)dx=2[f(x)

Ciu 8. Cho hai s6 phitc z, =1-2i, z, =—2+i. Khi d6 zz, bing

A. —4+5i. B. -5i. C. 4-5i. D, 5.

Ciu 9. Trong khong gian Oxyz, mit phing (P):3x-2y+z-1=0 c6 mdt véc to phap tuyén la

A. n=(=-3;21). B. n=(3;2;1). C. n=(-6;4;-2). D. n=(3;-2;-1).
Céu 10. Hai nghiém cua phuong trinh z° +4z+13=0 trén tap sb phirc 1a

A. z,=-3-2i va z,=3+2i. B. z, =-2-3i va z, =-2+3i.

C. z,=2-3i va z,=2+3i. D. z =-3-2i va z, =-3+2i.

Céu 11. Cho [ /(x)dx=100. Khid6 [[3/(x)+4]dx bing
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A. 296. B. 300. C. 304. D. 700.
Cau 12. Cho F(x) la mot nguyén ham ctia f(x)=6x+sin3x thoa F(0) :% Khi d6 F(x) bing

Bt S,y Gt R G R gt SRR
3 303
Ciu 13. Néu If'(x)dx:x?+e"' +C thi f(x) bing
x" x*
A. E-I—e". B. ?+e“'. C. 3x*+e€". D. x* +¢~.

Cau 14. Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(L,-2;1), B(21;3) va mat phang
(P):x-y+2z-3=0. Giao diém ctia dudong thing 4B va mit phang (P) c6 toa do 1a

A. (5;0;-1). B. (1,-5-1). C. (41;0). D. (0;,—5;-1).
3x*  khi0<x<lI

Céu 15. Cho ham s6 y = f(x)= {4 —% khilgx<?

. Khi do ‘[f )dx c6 gia tri bing

Bl B. 1. " B2,
2 2 2

Ciau 16. Hinh phing gioi han boi cac duong y=x>—2x, y=x-2 co dién tich bing

A. E B. l . z D. 6.

7 6 6

Ciu 17. Trong khong gian Oxyz, diém déi xtmg v6i 4(4;1;—-2) qua mit phing (Oxz) c6 toa do la

A. A4'(4-1-2). B. 4'(-4;-1;2). C. 4'(4-12). D. 4'(41;2).
Ciu 18. Goi z,, z, 1a hai nghiém phic ciia phuong trinh 2% +2z+5=0. Khi d6 |7,|+|z,| bing

A. 5. B. 24/5. C. 5. D. 10.
Ciu 19. Cho s phtc z théa man (1+3i)z~5=7:. Khi d6 sé phic lién hop cta z 1a

Az=2-2 B.z=-4+2; Cuz=———2i By s=—si

2 3 3 > 5

Céu 20. S6 phirc z=(2-i)(3+5i) ¢6 diém biéu dién la

A. M(117). B. N(6;-5). C. N(65). N(5:4).
Ciu 21. Trong khong gian Oxyz, mit ciu tam 7(1;2;-3) va di qua diém A( 0; ) c6 phuong trinh la

A. (x-1)" +(y-2)" +(z-3)" =53. B. (x+1)" +(y+2) +(z+3) =

C. (x+1)" +(p+2) +(z-3)' =53. D. (x-1)"+(y-2)" +(z+3)" =53.

x==342 x=5+1"
Cau 22. Trong khong gian Oxyz, giao diém clia hai dudng thang d:{y=-2+3t va d':{y=-1-41 ¢co
z=6+4t z=20+¢

toa do la

A. (5;-1;20). B. (-3;-2;6). C. (37;18). D. (3;-2;1).

Ciu 23. Cho cac s6 phitc z, =3i, z, =m—2i. S gia tri nguyén ctia m dé
A. 2. B. 5. C. 4. D. 3.
Ciu 24. Trong khong gian Oxyz, cho 4(1;2;2), B(3;-2;0). Mit phing trung truc cta doan thing 4B

Z

c6 phuong trinh la
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A. x-2y-2z=0. B. x-2y-z-1=0. C.x-2y+z-3=0. D. x-2y-z=0.
Ciu 25. Goi (H) 1a hinh phang gi¢i han boi céc duong y=x*, y=0, x=—1 va x=1. Thé tich cua
khi tron xoay sinh ra khi cho (H) quay quanh truc Ox bing

A. 6—7[ B. 7. C. 2—7? D. 2x.
7 7

CAu 26. Trong khong gian Oxyz, mit cdu di qua bon diém 4(1;0;0), B(0;-2;0),C(0;0;4) va goc toa do
O ¢6 ban kinh bang

a2 B, Y21 c. N2 p, 2L
8 4 2 6
. . Ay
Cau 27. Cho ham s0 y =sinx ¢6 do thi nhu hinh vé bén. 1 y = sinx
Tdng dién tich cta cac phan gach chéo bang T m‘
2 T

8o 5

A. 4. B. 1.
C. 2, D. 3. WO T
Ciu 28. Tét ca cdc gid tri cia m dé [(2x-3)dx=01la =7 777" ~1

1

B =1 =3, B. m=1, m=0. C.m=2m=-3. D.m=1,m=2.
Ciu 29. Phuong trinh z* +az+b=0 (a,h € R) c6 mdt nghiém phirc z=1-3i. Khi d6 24’ +2b* +3 bang
A. 2035. B. 1987. C. 2019. D. 2020.
Ciu 30. Biét z=a+bi (a,peR) la nghiém cua phuong trinh (1+2i]z+(3——4£);=—42—54i. Khi do
a+bbing
A. 27. B. -3. €3 D. -27.
Cau 31. Goi (H) 1a hinh phing gidi han boi db thi ham sé y = /4_}:2 , truc Ox va duong thang x=1.
—-X
Khéi tron xoay sinh ra khi cho (H) quay xung quanh truc Ox c6 thé tich bang
A. ﬂ'lni B. Elné. = Elni. D. llni.
3 2 4 2 3 2 3
Ciu 32. C6 bao nhiéu s6 phitc z thoa min |z+2—i[=2v2 va (z—i)’ 1a mot sb thuc ?
A. 2. B, 3. C. 4.

Ciu 33. Goi (H) 1a hinh phéng gi6i han boi hai parabol (B): y =’
va (P,):y=-x"+2 trén doan [~1;2] (cac phan gach chéo hinh v& bén).

Dién tich cta (H) bang

Al B. >
3 16

c. 16 D. 3.
3 8

Céu 34. Cho ham sb f(x) xéc dinh trén R\{%} théa man

f(x) va f(0)=1. Gid tr cta biéu thirc f(~1)+ f(3) béng

" 2x—-1

Trang 3/4 - Ma d¢ 178



A. 2+Inl5. B. Inl5. C. 4+Inl5. D. 3+Inl5.

Ciu 35. Trong khong gian Oxyz, cho diém 7(1;0;2) va dudong thing d: XT_I = ll = % Goi (S) la mat

cdu tim / va tiép xuc v6i duong thang d . Ban kinh ctia () béing

B B. 30 o B2 p. 25,
3 3 3 3
Ciau 36. Trong khong gian Oxyz, goi (P) la mit phang di qua M (3;2;1) va cit cac truc x'Ox, y'Oy,

Z'0z lan luot tai cac diém 4, B, C sao cho M 1a truc tAm cta tam giac ABC . Phuong trinh cua (P) 1a

A. 3x+2y+z-14=0. Bt gl
9 3 6
WY R D. 3x+y+2z-14=0.
12 4 4
Ciu 37. Trong khong gian Oxyz, cho cac diém A(1;2;3), B(1;0,-1), C(2;-1;2) va D thudc tia Oz sao
s 330 _.: , .
cho d¢ dai dudng cao xuat phat tir dinh D cua tir dién ABCD bang ET biém D c6 toa do la
A. (0;0;3). B. (0;0;1). C. (0;0;2). D. (0;0;4).

Cau 38. Cho hai s6 phitc z,,z, thod |z|=6; |z,|=2. Goi M,N lan luot 14 cdc diém biéu dién cho z va
iz, Biét MON =60°. Khi d6 |27 +9z3| c6 gia tri bang

A. 18. B. 363 C. 2443. D. 36v2.
Ciau 39. Trong khong gian Oxyz, cho mit cau (§):x*+)’+z’—2x+4y—6z—11=0 va mit phing

(P):2x+2y—z+m=0. Tat cd céc gid tri cia m dé (P) cit (S) theo giao tuyén 1a mot dudng tron c6

chu vi bang 67 1a
A.m=17, m=-7. B. m=-17, m=15. C. m=15. D. m=17.

Ciu 40. Trong khéng gian Oxyz, cho mit phing (P):2x+y-2z+10=0 va mit cau
(8):(x-2)" +(»-1) +(z—3)2 =25 cit nhau theo giao tuyén la duong tron (C). Goi ¥, la thé tich khéi
cdu (S), ¥, 1a thé tich khdi nén (N) ¢6 dinh la giao diém clia mat cau (S) véi duong thang di qua tam

mit cau () va vudng goc vdi mat phang (P), day la duong tron (C). Biét do dai duong cao khéi nén

(V) 16n hon ban kinh cita khéi cdu (5). Ti s ; biing

v, 375

375 125 v, 125
K X

L) By L p. L1
v, v, 9 v, 3

PHAN II: TU LUAN (2,0 diém)
Ciu 1. (1,0 diém). Tinh tich phan 7 = [ xe¥dx.
0
Cau 2. (1,0 diém). Trong khong gian Oxyz, cho mat phang (P):x—3y+2z-5=0 va hai diém 4(2;4;1)

, B(~1;1;3). Viét phuong trinh mt phing (Q) di qua hai diém 4, B va vudng goc véi mét phang (P).
Hét
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